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“TpaH3HCTOP KPEMHHMEBDIH ATHTAKCHATBHO-TLTAHAPHBIA

e 20 CTPYKTYpBL n-p-n, yuusepcansustit. pepnasuaven ais
TIDUMENCHUSA B JIMHERHBIX M IIEPEKJIOYAIONIMX CXeMaX.
- :L BbIHyCKaeTCﬂ B ILJ1I2aCTMacCOBOM KOpHyCC C XECTKUMH
S T7  seonamu, T kopnyca KT-27-2. Macca TpaHsucTopd
kaadi se G6onee 1 r.
! . i AneKTpNYecKME napameTpbl ‘
ol . Cratuyecknii ko3 puuMenT nepegayn ToKa
e npu Ux6=2 B, 3=0,15A ........ 20...275
? Tpannunoe nanpsxenuce npu Ix = 50 MA, =300
} o 125 Mke, ’
2 o = Q > 100, He MeHEE .....cccenveenrenn.nn. 100 B
Hanpsoxerue HACHILCHUST KOJUICKTOP-3MUTTED
upH Ik = 0,5 A, 16 = 0,05 A, HE 60MCE ......ueviiveeiiienneiiieneeeeee e ieines 0,6 B
Hanpsixetine HachleHUs! 6a3a-9MUTTED TIPH '
Ik = 0,5 A, I6 = 0,05 A, HE GOMEE ....cooniiniiiiiiieieiaeee e eareeenaeanas 1,2B
Bpems seixaovenus npy Uxa = 30 B, Ik =1 A,16 = 0,1 A,
tu =15 Mrc, Q> 100, UocT < 0,1 B cooiviiiniiiiiiieien SRR 2,5 MKc
EMKocTh KoJUIeKTopHoro nepexosa npu Uk6 = 5 B,
f = 465 kT, He 60MCE .vevevereennee. et 60 n<d
EMKocTb aMutTepHoro nepexoaa ripu Us6 = 0,5 B,
f = 465 KT, HE GOMER ....coniieiiieeiee ettt e e ea e et 75 n®
BxojiHoe collpoTuB/ieHHe B peXXUMC MAJIOTO CHTHAIA MPH
Uka =3B, Ia=5mA, =800 I'l, He 6osee ......ocoevvnverieninrennnnnnn. 3500 Om
O6parthbiii Tox Konnextopa upn Uk6 = 120 B, He 60s1€e ........ccooune.... 50 MxA
NpenenbHbie 3KCNNYaTaLMOHHbIE AAHHbIe
TocToAHHOE HAMPSIKEHME KOMIEKTOP-0A32 .\ evvviireneiinnnrenniienincananens 120 B
TlocrostHHOE HanpsikeHVe KOJJIEKTOP-3MUTTED IPK
R69 < 100 OM oot e 120 B
TloCTOSIHHOE HATIPSIKEHHE IMUTTEP-0A38 ...vertiiienrrenriaieeneeneecnarianaeaannees 5B
TToCTOANMBIN TOK KOMICKTOPA .\.evvnvvvinnrrvnnnnnns . ~1,5A
WMy ibenbtit Tok Koalekropa np th < 10 Mc, Q > 100 e 3A
TIOCTOSTHHDBIM TOK GABBI .. .vuverrsenruerneninnenseernersnesnasisesnaseenosasaenernensssenen 0,5A
[MocTosgHiasg paccemBaeMasi MOIHOCTD KOJIEKTOPA:
¢ teroorsozioM’ mpu Tk = —60...+25°C ... PP PP RURRUR 10 Br
Gea terioomBofal NP T=—60..425°C ..o 1 Br
TEMIIEPATYPA PNl HEPEXOMR - cevvveninrrnrarensereuseaernnerenseesmnneenissecrmaneans +150°C
Temnepatypa okpysaioueil cpeasl (kopmyca) .............. -60°C...Tx = +125°C

TIpu Tx > +25°C nocrosinHasi pacceHBacMasi MOLUTHOCTb KOJJIEKTOPA € TEIJIOOTBOAOM
cHmkaercst JuHeiino na 0,08 Br/°C.

Ipu T > +25°C nocrosnHas pacceMBaeMast MOIMHOCTb KOJLUIEKTOpa 6e3 TeIIooTBoAA
cHMIKaeTca JuHelHo na 5 MBt/°C.

A hz1s

60 ™

=10 N Netono N
1 AN
40
\ 4100 Mk =l
\ d T3
0,3 N 20 \\
\\(_1 Me Ux6+28 N
CiaTtndeckun

pehkum b 030 100 1000 lo.MA

N
\

0,037 3 10 30 100 Uka,B 3aBNCUMOCTD cTaTu4eckoro
koadduuMeHTa nepepayn Toka OT

06nacTL 6030MacHoiH paboTsl NOCTOAKHOTO TOKa aMUTTeRa

Ukanac,B
1.5 ]
1x/163=10 /
1,0
7/ //
0,5 — 7
— — /
4}

10 30 100 300 ikmA

3aBucuMOCTL HanpaxeHus
HACHILLEHWA KONNOKTOP-3MUTTEP OT
TOXa XKonneKropa



